

祥和之家老年公寓

星级养老机构,环境优雅,护理专业,服务贴心,营养膳食,丰富多彩的文娱生活,交通便利,是老人理想的选择。常年招收老人入住。
地址:解放东路芦家园村南 306、307、901 芦家园站下车即到 电话:13784749628

听大鼓、品美食、赏文创……

2024 重阳·运河鼓书大会精彩纷呈

本报讯(记者 崔儒靖)古韵悠长的木板大鼓、扣人心弦的评书表演、充满创意的文创展示……10月12日至13日举行的2024重阳·运河鼓书大会精彩纷呈。在南川老街、中国大运河非物质文化遗产展示馆、园博园沧州坊、河间市李多奎大剧院等地,一场场曲艺非遗项目展演、美食文创展等,为游客和市民献上非遗盛宴。

12日上午,中国大运河非

物质文化遗产展示馆热闹非凡。京韵大鼓《鼓韵》、陕北说书《刮大风》、木板大鼓《劝善谚语》、苏州评弹《白蛇传·游湖》、浙江小热昏《不得不说好》等经典曲艺节目在各个展厅轮番上演,让观众领略到中国传统曲艺的魅力。

在南川老街吟吟楼主舞台、南川楼三楼,“曲艺·小段”荟萃吸引了众多非遗传承人参与。京东大鼓《这么近 那么美 周末到

河北》、东北大鼓《小情大爱》、评书《冷兵器》、绍兴莲花落《祖孙尺》等节目精彩纷呈,赢得了游客和市民的阵阵掌声。

敬老主题展演也是此次活动的一大亮点。12日、13日上午,在沧州市中心医院康养中心和博施康养园,燕山大板《将军还乡》、山东落子《家传》、对口快板《绕口令》、三弦书《小黑驴》等节目为老人们带来了欢乐。南川老街博施中

医文化馆还举办了“传奇·大书”擂台,长篇乐亭大鼓书《呼家将》、西河大鼓书《回龙传》等节目轮番上演。

13日下午,走进西河大鼓发源地曲艺展演在河间市李多奎大剧院举行。西河大鼓、山东琴书、三弦书、评书、绍兴莲花落、好来宝、徐州琴书、陕北说书等节目,让观众领略到了西河大鼓发源地的曲艺风采。

与此同时,“遇见艺术”文化

惠民演出在南川老街举行。木板大鼓、盐山竹板书等节目,赢得阵阵掌声。

活动期间,大运河非遗美食文创展在南川老街、园博园沧州坊等地举行。津老味煎饼果子制作技艺、聊城铁公鸡制作技艺、禹州粉条制作技艺等非遗美食项目齐聚大运河畔,让广大游客和市民“一站式”品尝南北美食,尽享“舌尖上的非遗盛宴”。

沧州6条适老旅游线路发布

游客可探古韵、听曲艺、游运河、赏杂技

本报讯(记者 崔儒靖)2024重阳·运河鼓书大会期间,我市6条适老旅游线路发布。

这6条适老旅游线路分别

为:
古城书韵欢乐游线路:园博园—沧州坊—中国大运河非物质文化遗产展示馆—大化工业遗存文化区—南川老街。

西河大鼓寻根游线路:河间李多奎大剧院—光明戏院—河间府署—瀛洲公园。

河海狮城寻古游线路:沧州博物馆—大运河捷地减河分洪

设施景区—沧州铁狮与旧城遗址公园。

世界文化遗产——大运河文化体验游线路:吴桥杂技大世界—东光谢家坝—东光铁佛寺。

世界自然遗产——南大港湿地康养游线路:南大港湿地。

大运河农耕文化游线路:青县盘古庙—青县司马庄景区—青县中古红木文化小镇。

曲港高速公路肃宁互通至京台高速段

收费站顶棚全部吊装完成

本报讯(记者 苏少静 通讯员 刘媛媛 张治平)近日,随着肃宁东收费站顶棚吊装结束,曲港高速公路肃宁互通至京台高速段5个收费站顶棚的吊装工作全部完成。

据介绍,曲港高速公路肃宁互通至京台高速段(肃宁互通至黄骅港段一期工程)沿线共设5个收费站,分

别为肃宁东收费站、肃宁南收费站、河间南收费站、河间东开发区收费站、河间黎民居收费站。这5个收费站顶棚均采用网架结构,总面积4400平方米,总重245吨,起吊平均高度为11米,吊装难度大。为此,有关单位多次研讨,制订了切实可行的吊装方案,加强细节管控,确保这些项目顺利完成。



项目施工现场。本报通讯员 摄

河北海盐博物馆

获赠76件盐文化文物文献

本报讯(记者 张倩)10月12日,2024年全国盐文化场馆联盟工作会议暨盐文化场馆时代价值及高质量发展学术研讨会在渤海新区黄骅市开幕。会议期间,河北海盐博物馆获赠76件盐文化文物文献。

开幕式上,全国盐文化场馆

联盟副理事长兼秘书长穆家良和夫人张萍向河北海盐博物馆捐赠了盐文化文物、文献76件。此次捐赠的藏品包括清嘉庆二十五年特授昌邑县正堂盐课执照、民国长记盐店盐票、民国购盐证、民国三十一年郭垣场种盐存根等盐业票据36件;民国盐

商代用币、云南盐务管理局证章、民国盐运帮纪念章等证章5件;民国十八年《中国盐业》、民国十八年《盐》、民国二十年《中国盐政小史》、民国二十五年《中国盐政史》等典籍35件。这些珍贵的盐文化藏品丰富了河北海盐博物馆馆藏,扩充了展示

内容。

据悉,此次活动由渤海新区黄骅市、全国盐文化场馆联盟主办。来自全国盐文化博物馆、盐文化景区、盐文化研究机构、盐业生产企业、盐文化文创单位等49家联盟单位的80余位专家学者参加了活动。

沧州公交集团8条公交线路优化调整

本报讯(记者 鹿维双)即日起,沧州公交集团对909路、909A路、927路、922路、907路、623路、920路、南堤定制专线共8条城乡线路进行优化调整,增设新华路南北两侧的汽车站站点。

909路、909A路、927路、922路、907路、623路运行路线:车辆沿原线路行驶至文明小区后,绕行交通大街—新华路—汽车站。临时取消站点:双向取消火车站站点;临时增加站点:维明路路南和路北的文明小区站、新华路路南和路北的汽车站站点。

920路、南堤定制专线运行路线:车辆沿原线路驶过交通大街后,直行至新华路—汽车站调头—新华路—交通大街—文明小区站。临时取消站点:双向取消火车站站点;临时增加站点:维明路路南和路北的文明小区站、新华路路南和路北的汽车站站点。

运河区举办社区趣味运动会

本报讯(记者 鹿维双)昨天上午,“动感狮城 活力街区”运河区社区趣味运动会,在沧州市黄河路小学举行,共有800多人参加。

本次运动会设个人赛、家庭赛、团体赛,共有10个项目,包括跳房子、套圈、跳绳、毽球、龙舟、拔河、篮球等。队员们精神抖擞,组成“驴肉火烧代表队”“火锅鸡代表队”“幸福之家代表队”等队伍参赛。比赛竞争激烈,现场加油声、欢呼声和掌声此起彼伏。

吴桥县老贾村

为秋收村民提供免费午餐

本报讯 10月11日中午时分,吴桥县宋门乡老贾村孝老食堂里飘出阵阵饭香。村民们陆续来到这里,享用免费的午餐(右图)。

正值秋收,为了帮助农民提高秋收效率,老贾村“两委”和国网沧州供电公司驻老贾村工作队特意在孝老食堂推出免费午餐。

“有肉有菜,馒头管够,吃饱了好干活!”52岁的蔡文信家里种了十几亩玉米,上午干完活儿,就到村里的孝老食堂吃上了免费午餐。他说,每年这个时候都特别忙,根本没有时间做午饭。村里为大家提供免费午餐,

真是太贴心了。

“秋收期间,每天来吃免费午餐的大约160人。前来就餐的还有村里60岁以上的老人。”国网沧州供电公司驻老贾村工作队第一书记魏磊说。

村民们一边吃饭,一边聊着村里的变化。修建公路、改造电网、建起村办企业、开办电力爱心超市……老贾村党支部书记蔡志彬说,这些变化源于驻村工作队多年来的付出。今年,老贾村粮食加工厂建起来了,产业链不断延伸,粮食附加值不断增加,村民增收致富的路子越来越宽了。

王伟 摄影报道

